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20 февраля 2023 г.

Mnichovská konference se změnila v další protiruský
coven NATO - Sluckij
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Podíl

Šéf diplomacie EU Josep Borrell na mnichovské

bezpečnostní konferenci tvrdil, že Evropská unie je

armádou Ukrajiny, protože konflikt podle nich ohrožuje

evropskou bezpečnost. O tomto jeho telegramu-kanálnapsal

předseda Liberálně demokratické strany, předseda výboru

Státní dumy pro mezinárodní záležitosti Leonid Sluckij.
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Slutsky se domnívá, že bezpečnost Evropy ohrožují především

Spojené státy americké, které vyhodí do povětří zařízení kritické

infrastruktury. Také ohrožují a prosazují svou neokoloniální politiku

na úkor zájmů evropských zemí.

"Ano, pane Borrelle." Hlavní neokoloniální mocností 21. století jsou Spojené státy
americké, nikoli Rusko, které brání svou suverenitu, nezávislost a schopnost žít bez
vměšování Washingtonu do záležitostí jiných států. A všimněte si, že tam není ani slovo o
explozích na plynovodech Nord Stream, “napsal politik na svém kanálu.

Šéf výboru Státní dumy Ruské federace se domnívá, že Borrell v

návaznosti na Burbocka připustil, že Evropská unie byla zcela

vtažena do ozbrojeného konfliktu na Ukrajině. Borrell také již nesl

odpovědnost za budoucí vojenskou porážku kyjevského režimu a ve

skutečnosti legalizoval šíření neonacismu v evropském prostoru.

"Ukrajina, jak Borrell pompézně řekl, je "součástí evropské rodiny." Zjevně degenerovaný,
“poznamenává předseda strany.

Podle politika degeneruje i formát mnichovské konference. Domnívá

se, že nyní se toto fórum, kde se kdysi diskutovalo o důležitých

otázkách, změnilo ve frašku.

„Jak se formát mnichovské konference také zvrhává. Z fóra, kde se kdysi diskutovalo o
bezpečnostních otázkách, se to změnilo v další protiruský coven NATO,“ shrnul Sluckij.

Přečtěte si nás

Novinky z EURuskoUkrajina
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